Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado)

Normas para Apresentação de Curriculum Vitae 

O Curriculum Vitae deverá ser documentado e conter apenas os itens listados abaixo, apresentados na sequência estabelecida. 

1. Identificação Pessoal – nome, data de nascimento, estado civil, endereço, telefone para contato, e-mail, RG, CPF, Certificado de Reservista.
2. Formação Acadêmica
· Curso de Graduação: nome do curso, instituição, cidade, início e término.
· Curso de Especialização (mínimo de 360 horas): nome do curso, instituição e corpo docente, cidade, carga horária, início e término.
· Curso de Aperfeiçoamento (mínimo de 120 horas): nome do curso, instituição, corpo docente, cidade, carga horária, início e término.
· Cursos de Extensão: nome do curso, instituição, corpo docente, cidade, carga horária, início e término.
3. Atividades Complementares de Ensino, Pesquisa e Extensão
· Apoio Técnico à Pesquisa: agência financiadora, instituição, cidade, início e término, título do projeto a que estava vinculado, orientador (a), breve descrição das atividades desenvolvidas.
· Atividades de Iniciação Científica: agência financiadora, instituição, cidade, início e término, título do projeto a que estava vinculado, título do trabalho desenvolvido, orientador (a), breve descrição das atividades desenvolvidas.
· Monitorias na Graduação: nome da disciplina, instituição, cidade, docente orientador (a), início e término, breve descrição das atividades desenvolvidas.
· Projetos de Extensão: agência financiadora, instituição, cidade, início e término, título do projeto a que estava vinculado, título do trabalho desenvolvido, orientador (a), breve descrição das atividades desenvolvidas.
· Grupos de Estudos e/ou Pesquisas: nome do grupo, instituição, cidade, docente responsável, início e término, breve descrição das atividades desenvolvidas.
· Participação em eventos científicos (sem apresentação de trabalho): nome do evento, instituição, cidade, início e término.
4. Experiência Profissional e de Ensino 

· Descreva as atividades profissionais e de ensino, iniciando pela atual, incluindo: natureza da atividade, tipo de vínculo, instituição, cidade, início e término, carga horária semanal, breve descrição das atividades desenvolvidas.
5. Atividades de Pesquisa e Produção Técnico-Científica
· Artigo Publicado em Periódico Científico: autor (es), título, nome do periódico, volume, número, páginas, ano. Trabalhos submetidos e com comprovante de aceitação para publicação podem ser incluídos.
· Trabalho Completo Publicado em Anais de Evento Científico: autor (es), ano, título, nome do evento, organizador, local, páginas. Trabalhos submetidos e com comprovante de aceitação para publicação podem ser incluídos.
· Capítulo de Livro: autor (es), ano, título do capítulo, título do livro, organizador (es), editora, local, páginas.
· Resumo Publicado em Anais de Evento Científico: autor (es), título, nome do evento, organizador, local, cidade, página, ano.
· Trabalho apresentado em Evento Científico (sem publicação de resumos): autor (es), título, nome do evento, organizador, local, cidade, ano, resumo.
· Trabalho de Pesquisa realizado para Conclusão de Curso de Graduação e/ou Especialização: título, data da defesa, orientador (es), instituição, cidade, resumo.
· Relatórios de Pesquisa: nome do projeto a que estava vinculado, instituição destinatária, instituição de origem da pesquisa, orientador (a), data.
Anexar comprovantes numerados conforme a sequência dos itens descritos

