----- Original Message ----- 

From: Diretoria FFCLRP 

Sent: Wednesday, October 08, 2008 8:28 AM

Subject: Lançamento Vale para Docentes - a partir do dia 13 de outubro

Senhores Professores,

 

A pedido da Coordenação Curso de Espanhol Vale - CCInt USP, informamos o lançamento do Curso a Distância de Espanhol Vale para Docentes, resultado de uma parceria entre a Universidade de São Paulo e o Universia, com o objetivo de disseminar o idioma espanhol e os valores da cultura espanhola no Brasil.

 

As inscrições estão abertas a partir do dia 13 de outubro, no site da Comissão de Cooperação Internacional da USP (CCInt-USP) - www.usp.br/ccint.

 

Conteúdo
Composto por 4 módulos de proficiência (480 horas), que podem ser concluídos em até dois anos, o iVale! integra propostas didáticas diversificadas com ferramentas gramaticais, sociolingüísticas e discursivas, além de incluir estratégias socioculturais para a comunicação em espanhol.

 

Metodologia

O curso será realizado inteiramente a distância, com o consagrado método do Instituto Cervantes. O processo de aprendizagem é diferenciado: está focado na capacitação do aluno e no desenvolvimento de quatro habilidades lingüísticas - ler, escrever, ouvir e falar. O processo capacita o participante a manter uma comunicação efetiva e eficaz em situações do cotidiano.

Os alunos contarão com recursos multimídia como vídeos, gravação de áudio e jogos, comunidades de aprendizagem, correio eletrônico, salas de bate-papo e fóruns.

Esses recursos facilitarão a troca de experiências de aprendizagem em um ambiente virtual de interação e colaboração entre os participantes.

 

Público-alvo

O curso é destinado aos docentes ativos da USP.

 

Número de vagas

1.000 vagas 

 

Inscrições 2008

Devem ser feitas no site da Comissão de Cooperação Internacional da Universidade de São Paulo (CCInt) – www.usp.br/ccint -, por meio do hotsite do curso de espanhol.

 

Período de Inscrições

De 13/10/2008 a 28/10/2008, até às 23h59.

 

Critérios de seleção

Caso o número de candidatos inscritos exceda o número de vagas, terão prioridade:

1. Os docentes em Regime de Dedicação Integral à Docência e à Pesquisa (RDIDP);

2. Os docentes com titulação mínima de doutor;

3. Os envolvidos diretamente no processo de internacionalização da universidade.

 

Desistências e interrupções

Devem ser comunicadas imediatamente à Comissão de Cooperação Internacional da USP (CCInt-USP), pelo e-mail vale@usp.br, cabendo ao eventual desistente o ressarcimento do valor de R$ 25,00, correspondente ao kit oferecido ao aluno.

 

Atenciosamente,

 

Denise Trujillo Morgon
Secretária da Diretoria
nºUSP 2487199 / DRT 40209-SP
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