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HOMENAGEM DO DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA E EDUCAÇÃO DA FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE RIBEIRÃO PRETO AO PROFESSOR DOUTOR LUIZ MARCELLINO DE OLIVEIRA.
Ao partir, Luiz de Oliveira leva consigo parte da história do curso de Psicologia, deste Departamento e da Faculdade, nos quais, desde muito jovem, participou como um dos primeiros professores brasileiros. Deu aulas teóricas e práticas para a segunda e terceira turma do antigo Propedêutico, que integrava alunos dos três cursos então existentes na Faculdade. Em 1967, Luiz de Oliveira, junto com a Professora Maria Clotilde Rossetti Ferreira e o Professor Isaias Pessotti da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, e Professora Maria Cecília Manzolli da Escola de Enfermagem de Ribeirão Preto, iniciou uma interessante experiência de ensino integrado de Introdução à Psicologia, reunindo alunos de Filosofia, Medicina e Enfermagem. Talvez muitos não se lembrem da sua importante atuação nas lutas universitárias do final dos anos 60. As discussões começavam no Campus e se tornavam mais acaloradas em barzinhos da Avenida do Café, estendendo-se muitas vezes em caravanas por outros Campi do Estado de São Paulo, nas quais participavam professores e estudantes das várias unidades do Campus. Luiz foi um dos fundadores e esteio da Sociedade de Psicologia de Ribeirão Preto, que se transformou na Sociedade Brasileira de Psicologia (SBP), atuando várias vezes como seu Presidente. Foi sempre um idealista que sonhava com uma Universidade e uma Ciência que integrassem as várias áreas, e onde o ensino e a pesquisa fossem sempre de qualidade excelente. Tinha uma paixão especial pelas atividades de ensino, tanto na sala de aula, como no laboratório. Idealizador do Bacharelado especial em pesquisa junto ao curso de graduação em Psicologia, foi por sua iniciativa e empenho que se criou o grupo de trabalho que formulou o projeto desta formação especial, que prima pela integração das atividades de ensino e pesquisa, e vem sendo considerada um modelo na área. Era aquela pessoa simples, séria e de humor fácil, que tratava com respeito e carinho aqueles que trabalhavam com ele. Negava-se a lutar por ascensão a postos de destaque, cultivando o prazer de dedicar todo o seu tempo a suas atividades de pesquisa e de ensino. Nós o vimos fazendo isto até seus últimos dias.
Acho que lhe devemos uma homenagem simples, como ele sempre foi, mas onde possamos recordar a figura ímpar deste Professor que dedicou toda sua vida à Universidade, à formação de estudantes e à construção de conhecimentos através de uma pesquisa sistemática e consistente.
Prof. Dr. Luiz Marcellino de Oliveira








