UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE RIBEIRÃO PRETO

COMUNICADO





Encontram-se abertas na Seção de Pós-Graduação da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, à Avenida Bandeirantes, 3900, as inscrições para o 1º semestre de 2008 do Programa de Pós-Graduação em BIOLOGIA COMPARADA, 30 vagas para o Mestrado e 10 vagas para o Doutorado.





As inscrições serão recebidas até 14 de novembro de 2007.





Poderão inscrever-se os portadores de diploma de curso superior em Ciências Biológicas ou cursos afins para a Área de Biologia Comparada (Mestrado) e portadores do Título de Mestre em Áreas afins (Doutorado).





O interessado ou seu procurador deverá preencher requerimento de inscrição (http://www.ffclrp.usp.br/downloads/req.inscricaonapos-graduacao.html) ou fornecido pela Seção de Pós-Graduação, acompanhado dos seguintes documentos:

Em nível de Mestrado:

-
cópia frente e verso do diploma de curso superior;

-
cópia do histórico escolar do curso superior;

-
"curriculum vitae" – modelo obrigatório (disponível em http://pgbiologia.ffclrp.usp.br);

-
carta de aceitação do futuro orientador

(http://www.ffclrp.usp.br/downloads/req.aceitedeorientador.html);

-
cópia da Certidão de Nascimento e/ou Casamento

--
cópia da Cédula de Identidade - RG

-
cópia do CPF

-
cópia do Título de Eleitor

-
cópia do Certificado de Reservista

-
cópia do passaporte para os candidatos estrangeiros

-
03 vias do plano de pesquisa (limitado a um máximo de 10 páginas no caso de mestrado, e 15 páginas no caso de doutorado, incluindo-se a bibliografia e um cronograma explícito para a realização das atividades em ambos os casos);

Em nível de Doutorado:

A documentação é a mesma exigida em nível de Mestrado, acrescida de:

-
cópia frente e verso do diploma do Mestrado

-
cópia do histórico escolar do Mestrado;

-
um exemplar da dissertação de mestrado e/ou carta do atual orientador certificando que a defesa do mestrado ocorrerá no semestre para o qual está se inscrevendo;





As cópias dos documentos deverão ser autenticadas ou acompanhadas dos originais.





Os candidatos que se inscreverem com documentação incompleta, ou não atenderem às exigências de inscrição da Área, terão suas inscrições indeferidas pela coordenação.





As vagas estão condicionadas à aceitação dos orientadores devidamente credenciados, obedecidos aos critérios estabelecidos pela Área, quanto ao número máximo de orientandos por orientador.





Aos candidatos, em nível de mestrado, cujas inscrições foram deferidas pela Comissão Coordenadora do Programa, o Exame de Seleção será realizado através de: 1) Prova Escrita sobre Conhecimentos Básicos em Biologia (eliminatória); 2) Análise do “Curriculum vitae” (classificatório); 3) Análise do Plano de Pesquisa, com ênfase em Biologia Comparada, incluindo cronograma explicito para a realização das atividades que deverão ser condizentes com a(s) linha(s) de pesquisa comprovada(s) do orientador, enfatizando-se ainda a coerência do tema com o Programa de Pós-Graduação em Biologia Comparada. Será avaliada pela Comissão Examinadora ainda, a viabilidade da execução do plano dentro do prazo exigido pela CAPES (mínimo de 12 e máximo de 24 meses, preferencialmente) (classificatório); 4) Argüição sobre o Plano de Pesquisa e do “Curriculum vitae” (classificatório).





Aos candidatos, em nível de doutorado, cujas inscrições foram deferidas pela Comissão Coordenadora do Programa, o Exame de Seleção será realizado da mesma maneira que no Mestrado, exceto aqueles candidatos portadores do título de mestre, egressos do próprio programa, que serão dispensados da Prova de conhecimentos gerais em Biologia. Será avaliada pela Comissão Examinadora, ainda, a viabilidade da execução do plano dentro do prazo exigido pela CAPES (mínimo de 24 e máximo de 48 meses, preferencialmente) (eliminatória).






Caso julgar conveniente, a Comissão Examinadora poderá solicitar a reformulação do plano de pesquisa, em prazo por ela determinado. A Comissão Examinadora que será indicada previamente pela Comissão Coordenadora do Programa realizará a avaliação acima, sendo que o candidato deverá obter nota mínima igual ou superior a cinco em cada um dos itens. A forma e aplicação da seleção e os pesos atribuídos a cada item, bem como a nota mínima final necessária para a aprovação de ingresso ficará a critério da Comissão Examinadora. 





O candidato deverá escolher apenas 4 da 5 áreas para responder, totalizando 8 perguntas (2 perguntas de cada área escolhida). A bibliografia recomendada para os dois níveis é: 1) Evolução e Filogenia - Nelson G, Platnick N, 1981. Comparative Biology: Space, Time, and Form Chap. 1, pp. 3-59. In, Nelson G, Platnick N, Systematics and Biogeography. Cladistics and Vicariance. New York, Columbia Press, 567p.; - Templeton, Alan R, 2006.  Scope and Basic Premises of Population Genetics Cap 1 pp. 1-18. In  Population Genetics and Microevolutionary Theory. Wiley-Liss. 2) Zoologia - Brusca RC, Brusca N, 2003. Animal Development, life histories, and origins. Chap. 4, pp 93-119. In: Invertebrates. 2nd Ed., Sinauer Associates, Inc, Publishers; 3) Fisiologia - Randall D, Burrggren W, French K, 1997. Ionic and osmotic balance, Chap. 14, pp. 571-626. In, Eckert Animal Physiology, W H Freeman & Co, New York.; 4) Botânica - Richards, AJ, 1997. Sexual reproduction in flowering plants. Chap. 3, pp. 50-67. In, Plant Breeding Systems, Chapman & Hall.; 5) Bioquímica - Alberts B et al., 2002. Cell signaling, Chap. 15, pp. 831-906. In, Molecular Biology of the Cell, Garland, New York.





No mesmo período será realizado o Exame Escrito de Proficiência em Inglês, nos níveis de Mestrado e Doutorado, aos candidatos, bem como aos alunos regularmente matriculados no Programa, para fins de proficiência, cuja avaliação dar-se-á ao nível a que se pretende.





O Exame de Seleção será realizado nos dias 26 (Prova de Conhecimentos Gerais em Biologia), 27 (Prova de Proficiência em Inglês) de novembro de 2007 e nos dias 14 a 18 (Argüição) de dezembro de 2007 a partir das 8:00 horas, na sala 5 do Bloco 9.





O candidato poderá ser aprovado, embora não indicado à matrícula, caso o número de candidatos seja maior que o número de vagas atribuído pelo Programa ao orientador.





Maiores informações poderão ser obtidas na Seção de Pós-Graduação da FFCLRP/USP, onde se aprovado, o candidato que obtiver aceitação do orientador devidamente credenciado na Área para o nível em que se inscreveu, deverá efetuar sua matrícula no período a ser estabelecido em calendário aprovado pela Comissão de Pós-Graduação.

