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CHAMADA No. 01/09

PROGRAMA FIPT DE INICIAÇÃO TECNOLÓGICA

A Fundação de Apoio ao Instituto de Pesquisas Tecnológicas – FIPT, pessoa jurídica de direito privado e sem fins lucrativos, com base no seu Estatuto e no âmbito do Termo de Cooperação Técnico-científica celebrado com o Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de São Paulo – IPT, torna pública a primeira chamada para concessão de bolsas, como parte do Programa FIPT de Iniciação Tecnológica.

O Programa FIPT de Iniciação Tecnológica visa estimular a formação de estudantes de nível superior em atividades de pesquisa, desenvolvimento tecnológico e inovação, com o objetivo de formar recursos humanos aptos a contribuir para o aumento da capacidade inovadora do setor produtivo.

Por meio desta primeira chamada serão selecionados 20 projetos de pesquisa que darão direito a 20 bolsas de iniciação tecnológica, no valor de R$300,00 mensais cada uma, por um período de doze meses.

Para participar desta chamada, os interessados devem, após o estabelecimento de projeto em comum acordo com um Orientador da Universidade e um Orientador do Instituto de Pesquisas Tecnológicas – IPT, submeter a proposta de bolsa à Comissão de Seleção da FIPT para análise e classificação das 20 propostas que darão direito às bolsas, conforme o Regulamento divulgado no site da FIPT www.fipt.org.br .

Calendário:

Recebimento de propostas:


até 15 de abril de 2009

Divulgação dos resultados:


24 de abril de 2009

Início das atividades de pesquisa:

01 de maio de 2009

São Paulo, 13 de março de 2009.

Fundação de Apoio ao Instituto de Pesquisas Tecnológicas - FIPT
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